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Nuorisovaltuusto kuulee nuoria 

laajasti kaupungin alueella
Todella painottunut edustus

Viestintä kanavien kautta ei kulje, mutta 

on mahdollisuus vaikuttaa kaikkien 

järvenpääläisten nuorten asioihin pitäisi 

olla tiedossa kaikilla

Esittäydytty monessa paikassa 

ja kerrottu nuvasta

Annetaan mahdollisuuksia, mutta harva 

tietää niistä tai jaksaa vaivautua

Kartano ~1000 oppilaan koulu, heitä oli 

tapaamassa kymmenkunta

Nuorisovaltuuston toiminta on 

tuttua järvenpääläisille nuorille

Tuntuu, että moni ei edes tiedä nuvan 

olemassaolosta << komppaan

Nuoret eivät tiedä nuvan tehtävää tai 

miten he voivat vaikuttaa

"Mikä ihmeen nuva" yleisin vastaus 

kyselyyn
Kovin moni ei tiedä nuvasta mitään

LNÄ on monelle tuttu. Esim. sen 

yhteydessä nuvaa voisi tuoda esille
Edelleen liian heikkoa

"Onks jäkessä muka nuva?"

Monellekaan nuva ei ole tuttu eikä sen 

toiminta

Nuorisovaltuuston toiminta on 

saavutettavaa

On saavutettavaa joo ja ollaan avoimia, 

mutta harvat kuitenkin päätyvät siihen 

lopputulokseen, että ottavat yhteyttä. 

Siihen on varmasti syitä. En tiedä onko 

ongelma sitten saavutettavuudessa vai 

jossakin muussa.

Pitää olla selkeät yhteydenottokanavat
Pystyy löytyy netistä nuvan 

juttuja ja ig

Uskon, että nuorisovaltuusto on 

tuntematon käsite, jonka takia ei 

uskalleta ottaa yhteyttä. Et sinäkään 

puhuisi tuntemattomalle pultsarille 

kadulla huolistasi.

Kyllä, koska netistä pitäisi 

ainakin muistaakseni löytyö 

jonkun numero

Nuorisovaltuusto hyödyntää 

toiminnassaan ajantasaista tietoa 

nuorten elämään liittyvistä ilmiöistä

Nuorten joo, mutta esim. ala-astelaisten 

jutuista ei ole tarpeeksi infoa << 

komppaan tätä << tosin, ovatko he 

meidän edustusjoukossa?

Monesti on erilaisia esimerkkejä

Kannattaa järjestää kyselyitä, 

paneelikeskusteluja tms.

Nuorisovaltuuston sisäiset 

työryhmät ovat hyödyllisiä

Ne ovat hyödyllisiä, kunhan niihin 

osallistutaan 

Tulisi olla, mutteivät aina ole. 

Ongelmana epäaktiivisuus.

Ne vaikuttavat suuresti nuorisovaltuuston 

toimintaan hyödyllisesti.

On. Eri asia osallistutaanko niihin 

tarpeellisella panostuksen määrällä. 

Plussaa se, että jokainen saa valita 

työryhmiin osallistumisen oman 

kiinnostuksensa mukaan.

Kyllä, koska silloin työt voi jakaa vähän 

eri osiin ja voidaan keskittyä johonkin 

tiettyyn asiaan.

On, koska niissä saadaan asioita 

hoidettua ja suunniteltua.

Joo, töitä pystyy jakamaan tasaisesti ja 

tiettyihin asioihin pystyy keskittyä 

paremmin.

Nuorisovaltuuston osallistuminen 

kaupungin lautakuntiin on 

merkityksellistä ja 

Nuorisovaltuustoa kuullaan aidosti 

osana kaupungin päätöksentekoa

Liian vähän vaikutusta valmistelutyössä 

+ lausuntopyyntöjen vähäisyys << TÄMÄ!
Saadaan hyvin tietoa eri toimijoilta

Kyllä, ainakin hyvossa. Muut 

aidosti haluavat kuunnella 

nuorten mielipiteitä ja ajatuksia. 

Nuorisovaltuuston 

osallistuminen on erittäin 

tärkeää, sillä suuri osa koskee 

nuoria laajasti; nuorten 

näkökulma todella tärkeä

Yhteistyötä enemmän vanhus- ja 

vammaisneuvoston kanssa. Ehkä jonain 

päivänä ymmärtävät nuvan 

erityisaseman.

Lautakuntia oikeesti kiinnostaa 

nuoret



Kuulemani mukaan kyllä --- 

Ilmeisesti

Sisäisten työryhmien työskentely 

on aktiivista
Samat parit naamat tekevät kaiken

Voisi olla aktiivisempaa, mutta 

ymmärrän jos ei ole aikaa

Työryhmiä löytyy, mutta aktiivisuutta voi 

aina parantaa 

Ihmisten aikataulut ei välttämättä sovi 

yhteen, mutta voisi olla aktiivisempaa

Työryhmien työskentelyn aktiivisuutta 

voisi parantaa

Osan. Komppaan aiempia kommentteja. 

Aktiivisuus haastavaa aikataulutuksen 

vuoksi - jokaisella paljon muuta 

elämässä, menee helposti päällekkäin

Kaikista työryhmistä löytyy samoja 

kasvoja

Ei ole ainakaan kauheasti, mutta jos 

kunnolla yritetään jatkossa ehkä se 

onnistuu

Kasautuuko pienelle porukalle? 

Pikkujuttuja kannattaa aktiivisesti 

delegoida

Yhteistyö muiden toimijoiden 

kanssa on sujuvaa
Parannettavaa on paljon

Olisi, jos meihin otettaisiin yhteyttä ja 

aidosti näytettäisiin kuunneltavan

Tiivistetään yhteistyötä 

viranhaltijoiden kanssa. Myös 

yksityisen sektorin 

yhteistyömahdollisuuksia voisi 

pohtia.

Yhteistyö, jota jo käydään, on sujuvaa, 

mutta esim. lausuntopyyntöjen 

vähäisyys on huolestuttavaa.

Nuorisovaltuuston toiminta on 

yhdenvertaista

Jäsenet valitaan vaaleilla. Tämä riittää 

pitkälle. Epäkohtiin tulee toki puuttua.

Ns. negatiivista yhdenvertaisuutta on. 

Positiivista ei niinkään. - Ketään ei 

estetä, mutta empiirisesti näkyy joillakin 

olevan enemmän edellytyksiä << 

komppaus x2

Edelleen näkyy vahvasti, että 

nuvassa toimii ydin-porukka

Kaikkien annetaan tehdä jotain. -- 

Kaikilla on mahdollisuus

Jep. Omia voimavaroja ei voi 

myöskään maagisesti lisätä. 

Kaikki voi ja saa osallistua, 

joillakin vain on siihen 


